

信长星在我省传达学习贯彻全国两会精神会议上强调

切实增强经济大省挑大梁的责任感使命感 以高质量发展实绩为全国大局作出新贡献

许昆林主持 张义珍出席

盐城晚报讯 3月13日,我省召开传达学习贯彻全国两会精神会议。省委书记、省人大常委会主任信长星传达习近平总书记参加十四届全国人大三次会议江苏代表团审议等在全国两会期间的重要讲话精神,就学习贯彻作出部署。他强调,要深刻领会习近平总书记重要讲话的重大意义、核心要义和实践要求,切实增强经济大省挑大梁的责任感使命感,以扎实的工作和高质量发展的实绩,努力为全国发展大局作出新贡献。

省长许昆林主持会议。省政协主席张义珍传达全国政协十四届三次会议精神,省人大常委会常务副主任樊金龙传达十四届全国人大三次会议精神。

信长星指出,这次全国两会是在“十四五”规划收官之年召开的一次

重要会议。习近平总书记再次亲临江苏代表团参加审议并发表重要讲话,饱含着对江苏发展的关心关怀和殷切期望,为做好江苏工作提供了科学指引和根本遵循。深入学习贯彻全国两会精神,特别是总书记参加江苏代表团审议时的重要讲话精神,是当前和今后一个时期全省上的重大政治任务。要从过去一年取得的发展新成就中深刻领悟“两个确立”的决定性意义,深刻认识到,过去一年,面对复杂严峻形势,正是以习近平同志为核心的党中央沉着应变、综合施策,正是因为总书记在关键时刻、重要节点果断部署一揽子增量政策,才一举扭转局势,推动经济运行迅速后扬;正是因为总书记为我们因地制宜发展新质生产力上作出重要指示、指明方向路径,正是因为党中央更大力度支持经济大省挑

大梁,正是因为全省上下坚决贯彻总书记对江苏工作重要讲话精神,江苏才有效应对克服各种困难和挑战,实现了经济持续回升向好,我们要始终紧跟总书记,奋进新征程,以实际行动做到“两个维护”。要从总书记赋予江苏的重大责任中强化使命担当,深刻认识到,经济大省要挑大梁,是总书记和党中央对包括江苏在内的经济大省提出的明确要求。江苏作为第二经济大省,落实好挑大梁的责任责无旁贷,这本身就是推动高质量发展的内在要求和“走在前、做示范”的具体体现。要从总书记强调的“四个着力点”中把准实践路径,认真落实“在推动科技创新和产业创新融合上打头阵”的重要指示,坚持教育、科技、人才一起抓,坚持推动传统产业改造升级和开辟战略性新兴产业、未来产业新赛道并重,着力打通制约创

新链和产业链对接的堵点卡点,加快建设“一中心”“一基地”,加快发展新质生产力的重要阵地;认真落实“在推进深层次改革和高水平开放上勇争先”的重要指示,聚焦重点领域和关键环节改革,破立并举、先立后破,以制度供给增创先发优势,大力拓展国际合作空间,加快建设“一枢纽”,构筑起高水平开放的新优势;认真落实“在落实国家重大发展战略上走在前”的重要指示,更加注重协同联动、战略对接,深化跨区域合作,抓好统筹发展和安全各项工作,增强江苏发展的辐射带动力;认真落实“在促进全体人民共同富裕上作示范”的重要指示,在推进城乡融合发展、办好民生实事、提升基本公共服务水平、抓好就业这个最基本民生、精神文明建设等方面取得更大进展。

记者 王叶州

坚持和加强党的全面领导 合力推动党的建设各项任务落地落实

市委党的建设工作领导小组(人才工作领导小组、考核工作委员会)会议召开

盐城晚报讯 3月13日,市委党的建设工作领导小组(市委人才工作领导小组、市委考核工作委员会)召开会议,总结2024年全市党建、人才、考核等工作,对今年工作任务作出部署安排。市委书记周斌主持并讲话。

会议指出,过去的一年,全市各级党组织坚持大抓基层的鲜明导向,各项工作取得了明显成绩。面对进一步全面深化改革重大使命及更加复杂多变的国内外形势,坚持和加强党的领导、抓好党的建设具有更为重要的现实意义。

会议强调,要旗帜鲜明讲政治,

坚决落实为全省勇挑大梁多作贡献的政治责任。坚持以党的政治建设为统领,积极引导各级党组织和广大党员干部坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,进一步锤炼党性、提高思想觉悟,不断提高党的建设质量和水平,以高质量党建引领保障高质量发展、现代化建设。

会议指出,要持之以恒聚合力,持续推进中国式现代化盐城新实践。进一步夯实基层组织基础,系统推进各领域党建工作,扎实推进党建引领基层治理,加强新兴领域党的建

设,把“新生力量”转化为推动发展的“生力量”。坚持以产聚才、以才兴产,持续深化人才发展体制机制改革,常态跟踪调研、评估分析引进人才情况,优化完善全周期配套服务,涵养高品质人才生态。树牢考核导向和问题导向,主动加强沟通联系,持续健全完善我市差异化考核体系,真正发挥好指挥棒作用。

会议强调,要锲而不舍纠“四风”,营造风清气正的政治生态。按照部署开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,坚持风腐同查同治,深化整治权力集中、资金密集和资源

富集领域腐败,严肃查处政商勾连破坏政治生态和经济发展环境问题。健全群众点题机制,持续深化群众身边不正之风和腐败问题集中整治,更大力度为纪法立威,为风气守正。推动全面从严治党向基层延伸,制订完善全面从严治党主体责任清单,认真开展整治形式主义为基层减负的执行情况监督检查,持续增强基层干部群众减负获得感。

会议还研究了今年的工作要点、领导小组工作职责和办公室工作细则。

记者 王叶州

深化全国文明城市创建

